

回覧

2021年11月27日 運営委員会議事録 (発行：2021年12月22日)

2021年11月27日 18時00分～20時00分 議事録：森田副会長、中村

出席者：橋本自治会長、事業推進森田副会長、地域交流部平林部長、施設管理青木副会長、事務局酒井副会長、広報部中嶋氏、防災安全部中村

記録：森田副会長、中村

欠席：生活環境部西島部長、施設管理山内氏、管理部縄巻氏、生活サポート小泉氏

※欠席者からの委任無し。

(議案)

議事始める前に、橋本会長からの運営委員会メンバー以外の参加者の基準について説明あり。規約などには記載はありませんが、前岸川会長の基準を引きついで、メンバー以外の参加者については全員の同意を必要とします。よって同意を得た後に参加をお願いいたします。

1. どんど焼きの協力について (平林部長)

・実施概要：1月9日 千福が丘小学校と自治会館の大ホールを使います。(自治会館については生活サポートへ予約をいれる)生活サポート社の軽トラを借用させていただきます。

(1月8・9日)

・応援人員を16名欲しい。気球のカゴを押えるため、人員を欲しい。

・汚水処理部門から4名応援決定。事業推進で12名を確保する。

・応援の開始は朝6時30分になります。映像の著作権については確認をいたします。

2. 事業推進部門長の新規公募について (森田副会長)

12月11日の「2022年度新班長説明会」にて、班長の所属説明と共に、事業推進部門の細則及び付則の第15条に従い、部門長を選任します。

3. 事業、事故等の報告と対策について (中村)

・11月28日の訓練概要(危険個所の確認と機材展示、説明)

・11月11日に千福が丘へ上る坂の下り車線で倒木による自動車事故あり。18日に市で倒れそうな枯死している樹木の伐採4本伐採を実施(報告)

・桜の老木について区でどうするか方向性を決定してゆく必要あり。→継続審査。

・12月18日(土曜日)の伐採についての起案 課題：道路から樹木の運搬方法を安全に行えるように検討すること。

・代替交通手段について

・ある大手自動車メーカーによる運用を検討している。(区長から説明)

さわやか号の任意保険の費用を防災安全部の予算を充当したい→事業推進部門会議で審査する。

・汚水処理場前の伐採進捗結果(合わせて7班付近の) 写真を提示。

加藤宅横の「宅産」の私有地の伐採が進んでいない。加藤宅への倒木の危険もある。

・移動販売の場所追加について

移動販売の富岳会から場所を追加できないか相談あり。1丁目 1か所、2丁目 2か所(交通問題で対応)本来は企画で担当する話である。→継続討議する。

・別件：認可地縁団体への移行について→進める。

・お散歩カードの件については継続討議する。

4. 会則の検討について (青木副会長)

会則の見直しについてワーキンググループを4名くらいで作りたいとの要望あり。

・大きな課題点は8条、16条、22条である。

・汚水処理部委員の自治会は成立していないとの考え方から委員全員に共通の問題意識を持つ必要があることから、ワーキンググループでなく運営委員会で討議するようにする。

(橋本会長より)

・要求があれば、臨時運営委員会を開催いたします。(橋本会長より)

5. その他提案事項（報告含む）

・広報から

千福が丘つうしんにイベント等の写真を掲載するが、写真とそのタイトルだけでは内容が伝わりにくいので、イベントの説明を編集会議に間に合うように、遅滞なくメールしてほしい。

回覧する文書は回覧日の前の週の水曜日位まで（遅くとも木曜日午前まで）に生活サポートに提出してほしい。

生活サポートでは、各班長宛に、回覧ルート毎に、一覧表を作成しています。回覧物の種類（各戸配付、回覧、班長宛）別に回覧物の名称を記載した表を、添付して袋詰めしています。班長はその表を見て、回覧物の過不足を確認して回覧を行ないます。回覧日の朝に持って来られても、表を修正して袋に入れ直さないといけないので、手直しが大変で、混乱が生じます。また、ホームページに回覧をアップする作業も、回覧物を金曜日の夕方に入手して準備を行なうので、それも手直しが必要となります。

次回開催は12月18日（土曜日）18時から2時間